
令和５年度
　　町民体育祭のアンケート結果について

　町ホームページを通じて４８名の方のご意見をいただき取りまとめ
ましたのでお知らせします。
　ご意見は、今後の町民体育祭の運営に活かして参ります。
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今後の町民体育祭について



①地区役員の負担が少ないため
②自治会への加入などの制限がなく、より多くの町民の参加が見込めるため
③気心が知れた仲間と気楽に参加できるため

①地区内での親睦が図られ、活性化につながるため
②地区から競技に出場することで、地区への愛着や絆が増すため
③地区同士での対抗戦のほうが盛り上がるため
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開催の際の競技方式について
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①競技種目・内容の変更
②賞品や賞品内容の変更
③開催時期の変更
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町民体育祭の開催頻度・形態

毎年開催した方がよい 何年かに一度の開催にすべき

他のイベントと合同で開催すべき
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改善点・重点して取組むべき点
その他のご意見
・特にない。

・今の段階ではわからない。（×5）

・町長にも何かの種目に参加してもらいたい。

・役場チームがあると町民との距離縮まると思う。

・町内会対抗でなく、自由参加。参加に応じて賞品を出すべき。

・町民運動会なので、在住の人以外の参加はあるべきではない。

・団体競技の参加者条件を統一すべき



競技種目・内容についての具体的な変更すべき点・改善すべき点

玉入れ　　小学生低学年子どもたちも参加していたが、カゴが高すぎてなかなか入らなかった。高さは検討の余地有り。
　　　　　籠の高さが、小学生には高すぎると感じた。
　　　　　チーム編成による不利があったので、提示してもいいのでは。
                (子どものみ、大人のみ・綱引きのように○○以上の条件ありなど)
　　　　　年齢制限がなかったが、子どもが多いチームとそうでないチームに力の差がありすぎ。
　　　　　かごを低くするなどの工夫があればと思う。
　　　　　子ども達に玉入れならと思ったが棒が高すぎて入れれなかった。
○×クイズ　　大人は楽しめたが子ども（小学生）はクイズよりも体を動かす内容が良かったみたい。
もう少し楽しい（子供も女性も楽しめる、例:大玉転がしや樽転がしみたいな意外性のある）種目があった方が盛り上がる。
高齢の方にも楽しんでいただける種目がもう少しあってもいいと思う。
高齢者も気軽に参加出来る競技が欲しい。
子どもが多く参加したチームだったので、どうがんばっても大人ばかりのチームには勝てなかった。
負けても子ども達は楽しんでいたし、参加することに意義があるとは思うので、これからも今年のような形で開催してほしい。
年代別の競技を増やす。
年配者や子どもが参加しても楽しめる競技。
毎年　競技内容を検討・変更して参加意欲を高めてはいかがか。

賞品や賞品内容についての具体的な変更すべき点・改善すべき点

紙類が多かったように思う。子供の参加も多かったのでお菓子などが良かったのではないか。
最後の抽選会は地元の特産品などPRできるようなものを入れてもよかったと思う。
景品数ももう少しあったほうが盛り上がるのでは。
お菓子や醤油、お酒など、生活に密着したものが良い。除菌シートは嬉しくない。

開催時期について具体的な変更すべき点・改善すべき点

三連休の2日目は人が集まりにくい、通常週末の土曜日なら参加しやすいと思う。
三連休の真ん中は、遊びに行く予定を入れる人が多いと思う。

その他具体的な変更すべき点・改善すべき点

自治会以外の者、大山崎住民しか入れないクラブ以外が出場する場合は、参加者の住所を全て書かせる必要がある。



今回の体育祭についての評価や今後のあり方についてのご意見、ご要望

・有志のチームでは、大きなテントを用意するのは難しいので助かった。

・地区（自治会）の負担が大きく改善されたので大いに評価できる。特に午前のみの実施で弁当手配の負担や、テン

ト設営負担がなく助かった。反面、毎年地区（自治会）で出ていた方が個別にチームを結成して出場するなど、よ

り一層自治会での出場選手集めが困難になった運営方式だと感じた。（実際に地区での出場数が激減していた）

・個人的には地区対抗方式を希望するが、チーム対抗方式を今後も採用するのであれば、地区での参加は不可とした

方が個人としてチームを組んで参加するので参加しやすい。

・地区対抗、チーム対抗どちらかへの統一を希望する。

・知人に誘われ初めて参加した。やはり知り合いと参加できるのは気を使わないので楽しめた。今後もこの方法でも

良い。

・新しい住宅地も増え、町内会がない家庭も多く、参加出来ない、しない町民も多かったと思う。今回新たな方式に

変更することによって初めて参加できて良かったと思う。どんな形であれ、今後も開催していけば良いなと思う。

・自治体方式は普段交流のない人と交流できるので貴重な機会ではあるが、参加のハードルが高いので、今回の方式

の方が参加はしやすいと思う。

・自治会に所属してないから、仲良し仲間で参加できて楽しかった。放課後児童クラブの有志仲間で参加できて、コ

ロナ禍で三年、活動なくコミュニケーション不足だったのを、有志であったが、親子で仲良くできたことは本当に

良く、これからの付き合いも円滑になると思う。コロナ禍でできた交流不足は、このような取り組みから交流、コ

ミュニケーションが生まれて、きっかけの一つになり、役場に感謝したい。

・気軽に参加出来て良いと思う。

・テントの準備、片付けの負担がなかったのはよかったと思う。例年、閉会式中に片付けることを注意されることが

あったが、それがなかった。

・テントとか長机などは町の方で用意して貰ったら随分助かる。

・チーム対抗にした方がより多くのチームの参加が見込めると思われるので、今年の方式で継続すればいいと思う。

・子どもの頃から慣れ親しんだ町民体育祭もいいが、今回のように半日で終わるのも気軽に参加できて楽しかった。


